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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                         Άρτα,  14/10/2015  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ                                                Αρ. πρωτ.: οικ. 4325 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΤΑΣ    
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
              
∆/νση: Πλατεία Εθνικής Αντίστασης     
Ταχ. Κώδ.: 47100                     
Τηλ.: 26813-61033,44                   
FAX: 26810-72285           
Πληρ.: Α. Χρυσικού  
 
   

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ∆ΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ 

 
για την ανάθεση υπηρεσιών µεταφοράς µαθητών, χωρικής αρµοδιότητας Π. Ε.  
Άρτας, για το  σχολικό έτος 2015-2016 (από την ηµεροµηνία υπογραφής των 
συµβάσεων έως 30-11-2015), συνολικού προϋπολογισµού 9.792,90 ευρώ, 
χωρίς Φ.Π.Α.  

 
 
  Η Περιφερειακή Ενότητα Άρτας, λαµβάνοντας υπόψη: 
 
1. Τις διατάξεις της αριθµ. 24001/14-6-2013 Κ.Υ.Α.(ΦΕΚ 1449 Β΄), όπως τροπο-

ποιήθηκε µε τις αριθµ. :32807/1-9-2014 (ΦΕΚ 2375 Β΄) και 31636/9-9-2015  
(ΦΕΚ 1931 Β΄) όµοιες, 

2. Τις διατάξεις της αριθµ.10/10-9-2015 (ΦΕΚ 108 Α΄) Πράξης Νοµοθετικού Περιε-
χοµένου   «Κατεπείγουσες ρυθµίσεις για την απρόσκοπτη έναρξη του σχολικού έ-
τους 2015-2016 και την εύρυθµη λειτουργία των σχολικών µονάδων», 

3. Την αρ. 10/45/15-9-2014 απόφαση του Περιφερειακού Συµβουλίου της Περιφέ-
ρειας Ηπείρου, 

4. Το γεγονός ότι στις συµβάσεις µεταφοράς µαθητών πρωτοβάθµιας και δευτερο-
βάθµιας Εκπ/σης Π.Ε. Άρτας που λήγουν στις 30-11-2015 παρότι έγιναν οι ανα-
γκαίες προσαρµογές στα νέα δεδοµένα εκτέλεσης των δροµολογίων, δεν κατέστη 
δυνατή η κάλυψη όλων των νέων αναγκών που προέκυψαν µε την έναρξη του 
νέου σχολικού έτους 2015-2016, σε συνδυασµό µε το γεγονός ότι από τον νέο δι-
αγωνισµό µεταφοράς µαθητών που προκήρυξε η Π.Ε. Άρτας (αριθµ. πρωτ. 
οικ.3417/7-8-2015) δεν αναδείχθησαν ακόµη προσωρινοί µειοδότες. 

5. Την αρ. 26/1437/08-10-2015 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής της Περιφέ-
ρειας Ηπείρου. 

 
 
 Ανακοινώνει ότι θα προβεί στη διαδικασία διαπραγµάτευσης για την ανάθεση υπηρε-
σιών µεταφοράς µαθητών, χωρικής αρµοδιότητας Π. Ε. Άρτας, για το  σχολικό έτος 
2015-2016 (από την ηµεροµηνία υπογραφής των συµβάσεων έως 30-11-2015), των 
νέων δροµολογίων που προέκυψαν µε την έναρξη του σχολικού έτους. 
 Το έργο αφορά τη µίσθωση κατάλληλων µεταφορικών µέσων δηµόσιας και ιδιωτικής 
χρήσης, που πληρούν τους όρους ασφαλείας, για τη µεταφορά µαθητών Πρωτοβάθµιας 
και ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης του Νοµού Άρτας, από τον τόπο κατοικίας τους στη 
σχολική τους µονάδα και αντίστροφα, όπως φαίνεται στα συνηµµένα τµήµατα του πα-
ραρτήµατος Α της παρούσας, προϋπολογιζόµενης δαπάνης 9.792,90 €, χωρίς Φ.Π.Α. 
και 12.045,27 € µε Φ.Π.Α. 23% 
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 Η διάρκεια του έργου αρχίζει από την υπογραφή των οικείων συµβάσεων και λήγει 
την 30-11-2015 .  
   
 Η διαδικασία της διαπραγµάτευσης θα διεξαχθεί στο Κεντρικό κτίριο της Π.Ε. Άρτας 
(Ταχ. ∆/νση: Πλ. Εθν. Αντίστασης - 47100) και η ηµεροµηνία διεξαγωγής του, καθώς 
και λήξης υποβολής των αιτήσεων συµµετοχής, είναι η 21-10-2015,  ηµέρα Τετάρτη 
και ώρα 09:00 π.µ. έως 11:00 π.µ. 
 
 Κριτήριο κατακύρωσης είναι η χαµηλότερη τιµή (µεγαλύτερο, ακέραιο, ποσοστό έκ-
πτωσης επί τοις εκατό).  
      
     Πηγή χρηµατοδότησης του έργου είναι οι Κ.Α.Π. των δευτεροβάθµιων Ο.Τ.Α., µέσω 
των οποίων επιχορηγείται η Περιφέρεια Ηπείρου – Περιφερειακή Ενότητα Άρτας, απο-
κλειστικά για το σκοπό αυτό (άρθρο 8 της Κ.Υ.Α. υπ’ αριθµ. 24001/11-6-2013 (ΦΕΚ 
1449 Β΄/14-6-2013).   
 Για την έγκυρη και παραδεκτή συµµετοχή στο διαγωνισµό, οι ενδιαφερόµενοι κατα-
θέτουν, µέχρι την ηµέρα και ώρα διεξαγωγής του διαγωνισµού, το σφραγισµένο φάκε-
λο της προσφοράς τους, σύµφωνα µε τα προβλεπόµενα στην παρούσα πρόσκληση. 
 Ο κατά περίπτωση προσφορότερος τύπος των µεταφορικών µέσων για την εκτέλεση 
των δροµολογίων, όπως αυτά προβλέπονται, σύµφωνα µε τους τύπους των οχηµάτων 
όπως αυτά κατηγοριοποιούνται στο παράρτηµα της υπ’ αριθµ. 24001/11-6-2013 (ΦΕΚ 
1449 Β΄/14-6-2013) Κ.Υ.Α. και σύµφωνα µε τον οποίο υπολογίζεται η µέγιστη αποζη-
µίωση του οικείου δροµολογίου, δεν κωλύει την υποβολή προσφοράς και από κατόχους 
άλλων τύπων µεταφορικών µέσων, σύµφωνα µε την ως άνω κατηγοριοποίηση, αρκεί 
τα µέσα αυτά να υπερκαλύπτουν τον αριθµό των µεταφερόµενων µαθητών, για τα συ-
γκεκριµένα δροµολόγια. Στην περίπτωση αυτή η οικονοµική προσφορά, για κάθε συ-
γκεκριµένο δροµολόγιο, δεν µπορεί να είναι ανώτερη από την αποζηµίωση του εν λόγω 
δροµολογίου, όπως αυτή έχει καθοριστεί, µε βάση τον προβλεπόµενο προσφορότερο 
τύπο µεταφορικού µέσου. 

∆εκτές γίνονται προσφορές από φυσικά ή νοµικά πρόσωπα, από επιχειρήσεις ηµε-
δαπής ή αλλοδαπής, οµίλους, ενώσεις νοµικών ή φυσικών προσώπων, κοινοπραξίες 
των ανωτέρω, µε οποιοδήποτε συνδυασµό και εν γένει από περισσότερα του ενός πρό-
σωπα, φυσικά ή νοµικά, που υποβάλλουν από κοινού προσφορά και δραστηριοποιού-
νται επαγγελµατικά στο αντικείµενο της παρούσας, που έχουν συσταθεί και λειτουρ-
γούν νόµιµα, σύµφωνα µε την ελληνική νοµοθεσία ή έχουν συσταθεί σύµφωνα µε τη 
νοµοθεσία άλλου, πλην της Ελλάδας, κράτους µέλους της Ε.Ε. ή του Ευρωπαϊκού Οι-
κονοµικού Χώρου και έχουν την κεντρική διοίκηση ή την κύρια εγκατάστασή τους ή 
την έδρα τους στο εσωτερικό της Ε.Ε. ή του Ευρωπαϊκού Οικονοµικού Χώρου, εφόσον 
η δραστηριότητά τους παρουσιάζει συνεχή δεσµό µε την οικονοµία του κράτους - µέ-
λους της Ε.Ε. ή τέλος έχουν συσταθεί σύµφωνα µε τη νοµοθεσία τρίτων χωρών, που 
έχουν υπογράψει τη συµφωνία δηµοσίων συµβάσεων του Παγκόσµιου Οργανισµού Ε-
µπορίου, η οποία κυρώθηκε µε το Ν. 2513/1997. 

Η Αναθέτουσα Αρχή, µε µονοµερή απόφαση του αρµόδιου οργάνου, µπορεί να 
προβαίνει στην κατάργηση, συγχώνευση ή επέκταση των δροµολογίων, όταν αυτό είναι 
αναγκαίο. Ο ανάδοχος παραιτείται από κάθε αξίωση αποζηµίωσης έναντι της Αναθέτου-
σας Αρχής, σε περίπτωση κατάργησης ή σύµπτυξης των δροµολογίων. ∆ροµολόγια που 
προκηρύχθηκαν µε την παρούσα και ενδεχοµένως καταργηθούν για οποιονδήποτε λόγο 
µε µονοµερή απόφαση του αρµόδιου οργάνου της Αναθέτουσας Αρχής, κατά τη διάρ-
κεια του έργου, παύουν να αποτελούν συµβατική υποχρέωση της Αναθέτουσας  Αρχής, 
χωρίς αποζηµίωση του αναδόχου. 

∆εκτές επίσης γίνονται προσφορές από Ιδιώτες µεταφορείς που δεν έχουν υπερβεί 
το 65ο έτος της ηλικίας τους, τα µέσα των οποίων πληρούν τις κατάλληλες προδιαγρα-
φές (ζώνες ασφαλείας, ΚΤΕΟ κ.λ.π.) για τα δροµολόγια και µε µέγιστο ηµερήσιο κόστος  
δροµολογίου που αναγράφονται στην στήλη ( 16 ) του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Α. 
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Επισηµαίνεται ότι αν για το ίδιο δροµολόγιο υποβληθούν προσφορές µε πλήρη δι-
καιολογητικά από µεταφορείς δηµόσιας χρήσης και ιδιώτες µεταφορείς η Επιτροπή του 
διαγωνισµού δεν προβαίνει στο άνοιγµα της Οικονοµικής προσφοράς των ιδιωτών µε-
ταφορέων, πλην της περίπτωσης κατά την οποία ο µεταφορέας δηµόσιας χρήσης κατέ-
χει συµβάσεις και για άλλα δροµολόγια και αποδεικνύεται από τους χρόνους και τις χι-
λιοµετρικές αποστάσεις ότι αυτά δεν µπορούν να πραγµατοποιηθούν καθόσον διακιν-
δυνεύεται η ασφαλής και έγκαιρη µεταφορά των µαθητών.     

Οι ∆ικαιούµενοι συµµετοχής στον διαγωνισµό υποβάλλουν την προσφορά τους 
σε σφραγισµένο φάκελο στο εξωτερικό µέρος του οποίου πέραν των στοιχείων του 
προσφέροντος θα αναγράφονται τα ακόλουθα:  

 
Προς: 

Περιφέρεια Ηπείρου-Π.Ε. Άρτας  

∆ιεύθυνση ∆ιοικητικού-Οικονοµικού  

Ταχ. ∆ιεύθ: Πλ. Εθνικής Αντιστάσεως, Τ. Κ. 47100 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Για τον διαγωνισµό, µε τη διαδικασία της διαπραγµάτευσης: «Μεταφορά 

µαθητών, χωρικής αρµοδιότητας Π. Ε. Άρτας, για το σχολικό έτος 2015-

2016 (από την υπογραφή της σύµβασης έως 30-11-2015)». 

Αριθµός Πρόσκλησης: οικ.4325/14-10-2015 

Ηµεροµηνία ∆ιενέργειας της διαπραγµάτευσης : 21/10/2015. 

Εντός του φακέλου τοποθετούνται τα δικαιολογητικά συµµετοχής που αναγρά-

φονται κατωτέρω, καθώς και ο φάκελος της οικονοµικής προσφοράς.  

 

Α. ∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 
1. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86, στην οποία θα δηλώνονται τα εξής: 
 

α) Τα τµήµατα για τα οποία υποβάλλεται η προσφορά. 
 
β)  Ότι η προσφορά συντάχθηκε σύµφωνα µε τους όρους της πρόσκλησης  της ο-

ποίας έλαβαν γνώση και αποδέχονται ανεπιφύλακτα.  
 
γ)  Εάν έχει επιβληθεί η ποινή του αποκλεισµού από διαγωνισµούς µε αµετάκλητη 

απόφαση του Υπουργού ανάπτυξης κατά το άρθρο 6 του Π.∆. 118/2007. 
 
δ)  Ο αριθµός κυκλοφορίας των λεωφορείων ή των ∆Χ. επιβατικών (ΤΑΧΙ κλπ) ή ΙΧ 

που θα χρησιµοποιηθούν για την εκτέλεση του κάθε δροµολογίου και ο αριθµός των 
θέσεων αυτών, σύµφωνα µε την άδεια κυκλοφορίας. 

 
ε)  Ότι στην περίπτωση που αναδειχθεί ανάδοχος διαβεβαιώνει ότι θα έχει στην διά-

θεσή του ένα µεταφορικό µέσο ανάλογο και εξίσου κατάλληλο σύµφωνα µε τους όρους 
της παρούσας ως εφεδρικό, για την άµεση και κανονική αντικατάσταση κάθε µεταφορι-
κού µέσου που για οποιαδήποτε λόγο ή αιτία θα µαταίωνε την ακριβή και κανονική ε-
κτέλεση του δροµολογίου. Σε περίπτωση που αυτό δεν είναι δυνατό ο µειοδότης βαρύ-
νεται µε τα έξοδα µεταφοράς των µαθητών µε τη χρήση του προσφορότερου µέσου 
(ταξί κλπ.)  

 
2.Φωτοαντίγραφο της άδειας κυκλοφορίας των λεωφορείων, των ∆.Χ. επιβατικών 

(ΤΑΞΙ  κλπ) ή ΙΧ που θα χρησιµοποιηθούν για την εκτέλεση κάθε δροµολογίου.  
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3. Φωτοαντίγραφα προσφάτων φύλλων τεχνικού ελέγχου Κ.Τ.Ε.Ο., από τα οποία 

να προκύπτει ότι τα διατιθέµενα λεωφορεία ή τα ∆.Χ. επιβατικά (ΤΑΞΙ κλπ) ή ΙΧ δια-
σφαλίζουν την ασφαλή µεταφορά των µαθητών. Στην περίπτωση που το φύλλο τεχνι-
κού ελέγχου δεν έχει εκδοθεί από δηµόσιο ΚΤΕΟ, απαιτείται η επικύρωσή του από δι-
κηγόρο . 

 
4. Επικυρωµένα από δικηγόρο φωτοαντίγραφα ασφαλιστηρίων συµβολαίων. 
 
5. Φωτοαντίγραφο Άδεια ή άδειες οδήγησης.  
 
6. Στην περίπτωση που το λεωφορείο ή το ∆.Χ. επιβατικό (ΤΑΞΙ κλπ) ή ΙΧ δεν εί-

ναι ιδιόκτητο, απαραίτητη προϋπόθεση αποτελεί η κατάθεση υπεύθυνης δήλωσης του 
ιδιοκτήτη του λεωφορείου, του ∆.Χ. επιβατικού (ΤΑΞΙ κλπ) ή ΙΧ θεωρηµένη για το 
γνήσιο της υπογραφής, που να δηλώνει ότι παραχωρεί το όχηµα του στον υποψήφιο 
ανάδοχο, για τη µεταφορά µαθητών για όλη τη διάρκεια της σύµβασης και µέχρι την 
πλήρη εκτέλεση αυτής, καθώς και του σχετικού συµφωνητικού µίσθωσης, στην περί-
πτωση κατακύρωσης δροµολογίου σ΄ αυτόν και πάντως πριν την υπογραφή της σύµ-
βασης.  

 
7. Φωτοαντίγραφο της ειδικής άδειας οδήγησης για τους οδηγούς των ΤΑΞΙ και 

των ∆.Χ. επιβατικών (ΤΑΞΙ  κλπ) εφόσον και για αυτά απαιτείται τέτοια άδεια και Ειδική 
Άδεια Οδικού Μεταφορέα (λεωφορεία). 

 
8. Απόσπασµα ποινικού µητρώου για τους οδηγούς των λεωφορείων  ή των ∆.Χ. 

επιβατικών (ΤΑΞΙ κλπ) ή ΙΧ, έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου τριµήνου, από το 
οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικαστεί µε αµετάκλητη δικαστική απόφαση, για 
κάποιο από τα αδικήµατα της παρ. 1 του άρθρου 43 του Π.∆. 60/2007, δηλαδή της 
συµµετοχής σε εγκληµατική οργάνωση, της δωροδοκίας, της απάτης και της νοµιµο-
ποίησης εσόδων από παράνοµες δραστηριότητες. Επίσης, επειδή ο διαγωνισµός αφορά 
την µεταφορά των µαθητών, να προκύπτει από το ποινικό τους µητρώο ότι δεν έχουν 
καταδικαστεί µε αµετάκλητη δικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήµατα της λα-
θρεµπορίας, της µεταφοράς λαθροµεταναστών, της παράβασης της νοµοθεσίας «περί 
ναρκωτικών», της σωµατεµπορίας, της µαστροπείας και της  εκµετάλλευσης πορνών, 
της ανθρωποκτονίας από πρόθεση, της απόπειρας ανθρωποκτονίας από πρόθεση, της 
απάτης, της κλοπής, της πλαστογραφίας, της χρήσης πλαστών εγγράφων, της ληστεί-
ας, της αλητείας, του βιασµού, της  αποπλάνησης ανηλίκων, της υπεξαίρεσης, της απα-
γωγής, της σύστασης συµµορίας και της µέθης κατά την οδήγηση. 
         Επισηµαίνεται ότι αν η έκδοση του αποσπάσµατος Ποινικού Μητρώου δεν είναι 
δυνατή  µέχρι την ηµεροµηνία διενέργειας της πρόσκλησης σε διαπραγµάτευση τότε ο 
προσφέρων υποβάλλει υπεύθυνη δήλωση στην οποία δηλώνει ότι αναλαµβάνει την υ-
ποχρέωση προσκόµισής του το συντοµότερο δυνατόν και πάντως πριν την υπογραφή 
της σύµβασης. 

 
• Φωτ/φο αστυνοµικής ταυτότητας (µόνο για τους ιδιώτες µεταφορείς) 

• Εγγυήσεις δεν προβλέπονται στο παρόντα διαγωνισµό. 

• Ενστάσεις υποβάλλονται για τους λόγους και µε τη διαδικασία που προβλέπεται 
από το άρθρο 15 του Π.∆/τος 118/2007 όπως ισχύει.  
 
Επισηµαίνεται ότι : 
 
     Αναφορικά µε το θέµα της επικύρωσης αντιγράφων εγγράφων, για το σύνολο 
των απαιτούµενων από την παρούσα πρόσκληση δικαιολογητικών και στοιχείων της 
προσφοράς, ισχύουν οι διατάξεις του άρθρου 1 του Ν.4250/14 (ΦΕΚ Α’ 74/26-03-14).  
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Β. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 
Στο συγκεκριµένο σφραγισµένο φάκελο τοποθετείται η οικονοµική προσφορά, 

υπόδειγµα της οποίας υπάρχει στην πρόσκληση (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β). Η προσφερόµενη τιµή 
κατά τµήµα είναι το συνολικό ηµερήσιο κόστος του τµήµατος εφαρµοζόµενης της αντί-
στοιχης έκπτωσης σε ακέραιες τιµές µονάδας. 
 

Γ.  ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ, ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

Η Επιτροπή ∆ιαγωνισµού προβαίνει στην έναρξη διαδικασίας αποσφράγισης των 
προσφορών αµέσως µετά την λήξη του χρόνου κατάθεσης των προσφορών. 

Αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος και ελέγχονται τα δικαιολογητικά. Στη συνέχεια 
λόγω του κατεπείγοντος του διαγωνισµού για όσες προσφορές κρίθηκαν αποδεκτές α-
ποσφραγίζονται και οι φάκελοι των οικονοµικών προσφορών. 

Στα πλαίσια της αξιολόγησής τους, η επιτροπή του διαγωνισµού προβαίνει στη δι-
απραγµάτευση µε τους διαγωνιζόµενους επί των οικονοµικών προσφορών που κατέθε-
σαν, προκειµένου να επιτευχθεί το βέλτιστο δυνατό αποτέλεσµα. 

 Τα αποτελέσµατα της διαπραγµάτευσης αποτυπώνονται στο σχετικό πρακτικό της 
Επιτροπής, το οποίο  διαβιβάζεται στην Οικονοµική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου 
για την έγκρισή του. 

 

∆.  ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 
 
Για  ότι τυχόν δεν προβλέπεται στην παρούσα, ισχύουν οι σχετικές διατάξεις του 

Π. ∆. 118/2007 και οι λοιπές σχετικές διατάξεις, που διέπουν τη διενέργεια του παρό-
ντος διαγωνισµού.  

 

Ε. ΚΑΝΟΝΕΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ 
 
Η  παρούσα πρόσκληση: 

α. Θα αναρτηθεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Π.Ε. Άρτας (www.peartas.gov.gr). 
β. Θα κοινοποιηθεί στο Επιµελητήριο Άρτας για ενηµέρωση των µελών του, στις  επαγ-
γελµατικές ενώσεις των ιδιοκτητών Ε.∆.Χ. του Νοµού, καθώς και στα ΚΤΕΛ Ν. Άρτας 
γ. Θα κοινοποιηθεί για ανάρτηση στους πίνακες ανακοινώσεων των ∆/νσεων Α/θµιας 
και ∆/θµιας Εκπαίδευσης Ν. Άρτας. 
δ. Θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων της Π. Ε. Άρτας. 

 
 Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να απευθύνονται στο 
Τµήµα Προµηθειών της ∆/νσης ∆/κού – Οικ/κού της Π. Ε. Άρτας (Πλ. Εθν. Αντίστασης 
– Τ.Κ.47100 Άρτα, 1ος όροφος), τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες, καθώς και στο τηλέ-
φωνο 26813 61033,44 – αρµόδιος υπάλληλος: Α. Χρυσικού . 
           
                                                                              Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 

 
  
 
                                                                                ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 

 
ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

 

15PROC003165660 2015-10-14

ΑΔΑ: 7ΨΑΦ7Λ9-1Γ0



Ε
ν
τό

ς 
π

ό
λ
ε
ω

ς 
µ

ε
 µ

ικ
ρ

ή
 

κ
λ
ίσ

η
 (

0
-5

%
)

Ε
ν
τό

ς 
π

ό
λ
ε
ω

ς 
µ

ε
 µ

ε
γ
ά

λ
η

 
κ
λ
ίσ

η
 (

>
5

%
) 

Ε
κ
τό

ς 
π

ό
λ
ε
ω

ς 
µ

ε
 µ

ικ
ρ

ή
 

κ
λ
ίσ

η
 (

0
-5

%
)

Ε
κ
τό

ς 
π

ό
λ
ε
ω

ς 
µ

ε
 µ

ε
γ
ά

λ
η

 
κ
λ
ίσ

η
 (

>
5

%
)

Χ
ω

µ
α

τό
δ
ρ

ο
µ

ο
ς 

µ
ε
 µ

ικ
ρ

η
 

κ
λ
ίσ

η
 (

0
-5

%
)

Χ
ω

µ
α

τό
δ
ρ

ο
µ

ο
ς 

µ
ε
 

µ
ε
γ
ά

λ
η

 κ
λ
ίσ

η
 (

>
5

%
)

Σ
ύ

ν
ο
λ
ο

Ά
Ν

Ε
Υ

 Φ
Π

Α

Μ
Ε
 Φ

Π
Α

 (
2

3
%

)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

1

ΓΩΝΙΑ-ΑΓΙΟΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ-
ΒΟΥΡΓΑΡΕΛΙ 
∆ΙΑ∆ΡΟΜΕΣ 1 
ΠΡΩΙ ΚΑΙ 1 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ

∆ΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΟ
Υ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
ΑΓΙΟΥ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ) 
ΚΑΙ 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 
ΒΟΥΡΓΑΡΕΛΙΟΥ 3

∆.Χ. 
ΕΠΙΒΑ
ΤΙΚΟ 4 28 26 6 64 80,64 31 2.499,84 3.074,80 64,51

2

ΑΗ∆ΟΝΙΑ-ΑΓΙΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ-
ΓΛΥΝΙΚΑ-
ΑΣΤΡΟΧΩΡΙ 
∆ΙΑ∆ΡΟΜΕΣ 1 
ΠΡΩΙ ΚΑΙ 1 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 
ΠΛΑΤΑΝΟΥ 
ΑΣΤΡΟΧΩΡΙΟΥ 3

∆.Χ. 
ΕΠΙΒΑ
ΤΙΚΟ 28 30 6 64 80,22 31 2.486,82 3.058,79 64,18
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3

ΚΑΜΠΟΣ ΖΟΥΤΟΥ 
∆ΙΑ∆ΡΟΜΕΣ 1 
ΠΡΩΙ ΚΑΙ 1 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
(16:15) ΚΑΙ ΜΙΑ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
∆ΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΚΟΜΠΟΤΙΟΥ-
ΦΩΤΕΙΝΟ (15:30)

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 
ΚΑΙ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΚΟΜΠΟΤΙΟΥ 6

∆.Χ. 
ΕΠΙΒΑ
ΤΙΚΟ 2 7 8 17 39,59 31 1.227,29 1.509,57 0

4

ΑΝΩ ΠΕΤΡΑ-
ΝΕΟΧΩΡΑΚΙ 
∆ΙΑ∆ΡΟΜΕΣ 1 
ΕΣΠΕΡΙΝΗ ΚΑΙ 1 
ΒΡΑ∆ΥΝΗ

ΕΣΠΕΡΙΝΑ 
ΣΧΟΛΕΙΑ ΑΡΤΑΣ 3

∆.Χ. 
ΕΠΙΒΑ
ΤΙΚΟ 4 20 14 2 40 55,24 31 1.712,44 2.106,30 0

5

ΕΛΑΙΟΧΩΡΙ-
ΜΕΝΙ∆Ι   
(ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ) 
∆ΙΑ∆ΡΟΜΕΣ 1 
ΠΡΩΙ ΚΑΙ 1 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ 1ο ΕΠΑΛ ΑΡΤΑΣ 1

∆.Χ. 
ΕΠΙΒΑ
ΤΙΚΟ 2 6 8 16 31,08 31 963,48 1.185,08 24,86

6

ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ-
ΚΟΛΟΝΙ 
∆ΙΑ∆ΡΟΜΕΣ 1 
ΠΡΩΙ ΚΑΙ 1 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΚΑΙ 
ΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
ΟΛΟΗΜΕΡΟ 
∆ΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΓΡΑΜΜΕΝΙΤΣΑΣ-
ΖΩΡΕΙΚΑ (16:00)

ΟΛΟΗΜΕΡΟ 
∆ΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΓΡΑΜΜΕΝΙΤΣΑΣ 5

∆.Χ. 
ΕΠΙΒΑ
ΤΙΚΟ 7,5 7,5 29,13 31 903,03 1.110,73 0

ΣΥΝΟΛΟ 21 315,90 31 9.792,90 12.045,27

ΑΡΤΑ, 5/10/2015 ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ
Με την υπ΄αριθ. 26/1437/08-10-2015 απόφαση της Οικονοµικής 

Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου

8
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β 

 
ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
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              10   

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β 
(ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 1-6 ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Α) 

 
ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ – ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ∆ΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΑΘΗΤΩΝ  ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015-2016  (ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜ-
ΒΑΣΗΣ ΕΩΣ 30-11-2015) 

 
Προσφορά 

Ποσοστό έκπτωσης 

Α/Α 
∆ροµο-
λογίου 
Τµήµα-

τος 
 

Τόπος 
παρα-
λαβής 

Τόπος 
προο-
ρισµού 

Απαιτούµε-
νη χωρητι-
κότητα µέ-
σων- Αριθ-
µός µετα-

φεροµένων 
µαθητών 

Αριθµός και 
Είδος µεταφο-
ρικών  µέσων 

της προσφοράς 
 

Αριθµοί 
κυκλο-
φορίας 
οχηµά-

των 

Προσφερόµε-
νη χωρητικό-
τητα µέσων 
βάσει αδειών 
κυκλοφοράς 

Ηµερήσιο 
Κόστος 

δροµολογί-
ου Βάσει 

Προϋπολο-
γισµού 

ΟΛΟΓΡΑ-
ΦΩΣ 

ΑΡΙΘΜΗ-
ΤΙΚΩΣ 

Ηµερήσιο 
κόστος δρο-

µολογίου 

Αριθ-
µός 
δρο-
µολο-
γίων 
στην 
διάρ-
κεια 
της 

σύµ-
βασης 

Κόστος 
∆ροµολο-

γίου 
στο σύνο-

λο της 
διάρκειας  
της σύµ-
βασης 

 
 
 

            

 
 
 

            

 
 

            

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ  
 

ΦΠΑ 23% 
 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΦΠΑ  

 
(τόπος, ηµεροµηνία) 

                        Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ ( ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ)- ΥΠΟΓΡΑΦΗ – ΣΦΡΑΓΙ∆Α –ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
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